

Конкурсній комісії з добору кандидатів на посади членів Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг

Безуса Валерія Олександровича

### Заява

про участь у відкритому конкурсному відборі на зайняття посади члена Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг

Я, Безус Валерій Олександрович, пропоную розглянути мою кандидатуру на посаду члена Національної комісії, що здійснює регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі- НКРЕКП).

Маючи багаторічний управлінський досвід роботи в реальному секторі та в публічному врядуванні у сферах, прямо або опосередковано пов'язаних з енергетикою та комунальними послугами, я глибоко усвідомлюю важливість якісного та системного державного регулювання, моніторингу та контролю за діяльністю суб'єктів господарювання у зазначених сферах. Забезпечення адекватного балансу інтересів держави, споживачів та суб'єктів господарювання у сферах енергетики та комунальних послуг є потужним викликом, значення якого посилюється в умовах трансформаційних економічних процесів що відбуваються в Україні, як в країні з перехідною до ринкової економікою. Моя компетенція, кваліфікації та широка професійна ерудиція дозволяють бути надзвичайно корисним у розробці та реалізації якісної реакції на такий виклик.

Працюючи на посаді заступника голови обласної ради - начальника управління житлово-комунального господарства та комунальної власності, я протягом більш ніж 3-х років займався розглядом питань, що стосуються газопостачання, електропостачання та комунальних послуг Дніпропетровської області. Частіше всього, ці питання були викликані саме порушенням балансу інтересів та кризам взаємовідносин між суб'єктами

господарювання та споживачами різних організаційно-правових форм. Пошук такого балансу - вкрай складне та відповідальне завдання, від якого залежить не тільки економічна, але і соціальна безпека держави. На регіональному рівні, обласній раді, за моєї безпосередньої участі, завжди вдавалося знаходити, в межах повноважень та можливостей, найкращі шляхи розв'язання проблемних питань.

Досвід роботи у менеджменті комунальних підприємств теплозабезпечення, водозабезпечення та водовідведення міста-мільйонника дозволяє розуміти стан та структуру економіки підприємств галузі. Разом з тим, розробляючи проекти комплексної модернізації підприємств інженерної інфраструктури, стають очевидними резерви покращення технічного, економічного та фінансового стану інфраструктурних підприємств за рахунок грамотної інвестиційної політики. Маючи багатий досвід співпраці з Міжнародними фінансовими інститутами та донорськими організаціями, я розуміюся на кращих практиках комплексної модернізації та залучення інвестицій у таку модернізацію.

Виклики, перед якими стоїть робота Регулятора, пов'язані з потужними викликами, перед якими стоять сфери регулювання. Багаторічні системні кризи, розбалансований розвиток, зтягнуті реформи, уповільнене економічне зростання, що межує з економічними спадами - спричинили надзвичайне накопичення кризових явищ в сфері енергетики та комунальних послуг. Зношеність основних виробничих засобів, що підходить до критичної межі з одного боку, недостатня спроможність споживачів - з іншого, роблять регулювання сферою надзвичайно чутливою для суспільства. В умовах децентралізації, виклики, що стоять перед Регулятором, посилюються необхідністю збереження регуляторного впливу на стан сфери комунальних послуг, що знаходиться під все більшим впливом та управлінням з боку органів місцевого самоврядування.

Проте, саме в НКРЕКП є реальна можливість, у співпраці та координації з іншими органами державної влади, знаходити рішення, що сприятимуть розвитку держави. Для повноцінної реалізації такої можливості, на мою думку, необхідне максимальне посилення інституційної спроможності Регулятора, що включає, в першу чергу – розвиток інформаційно-аналітичної бази для прийняття рішень. Значною мірою це стосується розробки та впровадження методологічної, аналітичної та інформаційної бази щодо визначення рівня прийнятності цін та тарифів для споживачів на ринках енергетики та комунальних послуг. Необхідність знаходити баланс інтересів вимагає наявності чітких моделей визначення таких інтересів. І якщо інтереси суб'єктів господарювання визначаються за допомогою

безпосереднього запиту з їхнього боку, то визначення інтересів споживачів вимагає детального аналізу їхньої потреби у якості та сталості забезпечення та об'єктивною купівельною спроможністю. Авторитетна позиція НКРЕКП має базуватися на об'єктивних показниках та виключати суб'єктивні фактори, вплив соціальної або політичної кон'юнктури. Така позиція дозволяє вести максимально конструктивний діалог навколо регуляторної політики і сприяти не тільки у прийнятті більш якісних регуляторних рішень, а й бути основою прозорості та зрозумілої комунікаційної стратегії.

З огляду на зазначений вище досвід, сфера моєї найбільшої компетенції – сфера комунальних послуг. Разом з тим, і специфіка роботи комунального сегменту, який є системно пов'язаним з енергетичними сегментами (газопостачання, електропостачання тощо), і робота в керівництві обласної ради на профільній посаді, і моя активна громадська робота у якості віце-президента Клубу Енергетики, дозволяють мені мати широку компетенцію та професійну ерудицію у сфері енергетики та комунальних послуг.

25.08.2020

Безус В.О.